
　令和３年の年頭に当たり、日頃より私の活動にご理解と
ご協力をいただいておりますことに改めて心から感謝申し
上げます。
　昨年は新型コロナウイルス感染症に翻弄された一年と
なりました。新型コロナウイルス感染症によりお亡くなりに
なられた方々のご冥福をお祈りするとともに、感染された
全ての方々、ご家族の皆様にお見舞いを申し上げます。
　また、未知の感染症が拡大を続ける局面においても、
医療従事者の方々はもとより、それぞれの現場そして裏方
として区民生活を支え、社会機能の維持にご尽力いただ
きましたすべての方々に深く感謝を申し上げます。

　世界中に感染が拡大した新型コロナウイルス感染症は、
私たちに、これまで経験したことのない未曽有の混乱を引
き起こしました。
　３月２日から区立幼稚園、小学校、中学校などが一斉
に臨時休業することとなり、４月７日には緊急事態宣言が
発出されました。出勤抑制や外出自粛の呼びかけにより、
飲食店をはじめ区内で事業を営む多くの皆さんが深刻な
影響を受けており、その傷は癒えることのないまま今日を
迎えています。
　この間も議長として、区議会の議決機関としての役割を
果たしつつ直面する事態に対応するため、審議方法を変

更するなどの対応策をとり、また適切な感染症予防対策を
とった上で本会議等を開催し、打ち出される様々な支援
策がニーズに合ったものとなるよう、そして一刻も早く皆様
の手元に届くよう、港区と連携しスピード感を持って対応
して参りました。

　各地の恒例行事やイベントなども延期や中止となり、皆
様にお目にかかることが少なくなっていますが、限られた
機会をとらえて、地域や団体などの皆様からご意見を伺い
ながら、現下の課題を克服し、コロナ後の港区のあり方に
ついて積極的に提言してまいります。そして区民の健康と
生活を守り、地域が再び活力を取り戻すため、議長の職
務を果たして参ります。
　皆様に取りまして、この一年が素晴らしい年となります
ことを心から祈念し、年頭のご挨拶とさせていただきます。

nishima@toyoji.jp二島とよじ港区議会議員 eメール どうぞご意見をお寄せ下さい。
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議長としてコロナ禍に対応。
議会を止めない！

コロナを乗り越え、
地域に活力を取り戻す。

港区子どもサミットで挨拶 東商港支部青年部と意見交換会

年頭に思う 年、感謝と決意！2021
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下記ホームページをぜひご覧下さい。ご意見・ご感想お待ちしております。

二島豊司（にしま・とよじ）プロフィール
●昭和47年（1972年）、栃木県足尾町（現・日光市）生まれ
●栃木県立宇都宮高校卒～早稲田大学法学部卒
●株式会社日本リース勤務～衆議院議員・梶山弘志秘書
●平成19年4月、港区議会議員に初当選（現在4期）
●令和元年5月、第46代港区議会議長就任

●ボーイスカウト港１７団（港区白金）リーダー、ガールスカウト東
京94団（港区白金）をサポートするリーダー、障がい者スイミング
クラブボランティア等も行う●家族は妻と2男（11歳、5歳）
◆自民党議員団幹事長、港区議会総務常任委員長、建設常任委員
長、自民党東京都連青年部幹事長等を歴任◆元・明治学院大学非
常勤講師（都政研究）◆ＮＰＯ法人 先端政策研究機構主任研究員

連絡先／二島とよじ事務所 〒108̶0073  港区三田5̶14̶1  TEL.03̶3455̶1421  FAX.03̶6868̶7243

周年記念式典をお祝い

　昨年第四回定例会において「港区
議会議員の議員報酬等の特例に関す
る条例」を制定しました。これは、議
会活動の土台である本会議等を連続

して欠席した場合、公務災害や産前
産後などやむをえない場合を除き、欠
席日数に応じて報酬及び期末手当の
支給額を減額するものです。
　私はかねてから、区議会議員の職
責と報酬のあり方についてもっと明確
に規定すべきと考えていました。今般、
その考え方を各会派の議員に提案し、
最終的に全議員の賛同を得て３４名
の総意として条例制定に至りました。
　これをひとつの契機として、私を含

め全議員が区民の代表として選ばれ
ていることの重責を再確認し、改めて
区民一人ひとりの思いに真摯に応えて
行きたいと考えています。

コチラをご覧ください www.city.minato.tokyo.jp/hokenyobou/fumeihaien.html 検索はコチラ

港区新型コロナウィルス関連 特設ページ 港区 コロナ特設

　私も一保護者でありながら、議長という
立場で出席できることの巡りあわせに感謝
し、心を込めてメッセージを送らせていただ
きました。
　コロナ禍にありながら、御田小学校以外
にも今年度予定されていた、赤羽幼稚園
50周年、中之町幼稚園130周年記念式典
が無事に開催されました。全ての関係者の
皆様に心から感謝をしたいと思います。

　１０月２４日、御田小学校の開校２０周年
記念式典が開催されました。厳粛な中に、
在校児童による言葉「御田小のあゆみ～か
がやく伝統　はばたけ御田小～」では、呼
びかけ、合唱、御田太鼓が見事に組み合わ
され、胸の熱くなる素晴らしい式典となりま
した。

二島とよじ議長提案で議員報酬の減額条例を制定
提案に34名の区議全員が賛同

御田小学校開校20周年 赤羽幼稚園開園50周年 中之町幼稚園開園130周年


